

16 ФЕВ 1954

от

Москва

Газета №

5



Ярко освещено здание Театра имени Ленинского комсомола Белоруссии в Бресте. Скоро начнется спектакль...

Рисунок Н. Мартыновской.

В МОЛОДЕЖНОМ ТЕАТРЕ

Государственному театру имени Ленинского комсомола Белоруссии исполняется десять лет. Через несколько дней на сцене театра состоится сотый спектакль пьесы «Брестская крепость» К. Губаревича, повествующей о героических подвигах советских воинов в годы Великой Отечественной войны. Одним из первых в республике театр поставил пьесу «Извините, пожалуйста!» А. Мамонтова. Недавно брестским жителям показана пьеса А. Чехова «Чайка».

Коллектив работает над постановками пьес «Не называя фамилий» В. Милко и «Ромео и Джульетта» В. Шекспира.

Театр активно включился в работу по подготовке к выборам в Верховный Совет СССР. В концертах для избирателей артисты показывают отрывки из спектаклей, выступают с художественным чтением произведений советских писателей. Коллектив театра шафетствует над колхозом имени Ленина. Выезжая в колхозы, артисты оказывают помощь участникам и руководителям художественной самодеятельности.